/‘fa/f@pare/ésm'nj 253 Thomas /%-15’ Ons

farks avs /S 1
gﬁ/?c‘d{"a é‘!y (/'gé/{m')r;/fl a //?3 .' ﬁ((:y:?)"" F,Cxtglf'-‘)*); Chtjr;})"g (t’ﬁyla)/k

[3#/"'?]‘3”‘3 {3s som /[esina ,,oa‘ Jy.s‘;[emef.- olx © dy : o2
- F(xy:2) B_(Xty.l?) E Chy,?)

Sececctllt om F 5v eff gont veltorfSIE 53 ges ffthyeni v ﬁ?{:HT ?;C%ltj)

hkutvo v
Ex 1 Flrwy) xU-y)i+(1*x)y
Fi R
dx = _dy <= [+x olx ~2Y oy < nlxlrazlyl-y +C
*x(FyY (ex) g x g
=2 Xekzﬂjepj

Besunver @/fﬁ‘n/ema /'n}a//a'rl

dg; /5.2

EH veiboyfzH F S3gs vera joonserve but et omesde L) om det Fans
en funkhon 935 sa, pe=jg ps 0. B ssgr s vare en poteatial il JF.

Anm  Minge naborlpt feehommande vejdofslt s¢ komserve hva.

ExZ Flxyz)=-dm zit8d+zk _ (quuitehorsfslf) 3¢ konsecrabvt med

()(1.»32432)3/2
0/ /6 / @Cc r =
potenha Xl B f?ﬁ_ﬁ | |
MEBfS’ Om Flay)=F (xy) i *F(0y)j Sreft Lomen: vt plant velborfs
gy O s8 3
2 Fluy) =2 L), for 2l (vy) €D
5 y) =2 by, a (xy)

—_— N ==
Neodused(yF villlor fox of off //;wf veldorfslt skall vars leonserve Kyt



56#/1’5] Om }R’ng)= Ve(xy) s3 5r

E(ng)=£__<256m5) => 9 Filuy)=_3 ¢ (xuy )
< X 2y 2ya X
Rlay)= 2 @ Oy) =D 9 R(ay):_ 2L bxy) @
2y 3 X D)ti)y

Ek 3 Flxuy): x([y)i+ (1+x) y ]

2 (x(I- = -
= xifj))

o ((!ﬂr) 3) - y e =4 Fa‘r e honsew> bt
o X

exq Flay) (y+axdi+ x)
2 (yson)s )2 (x)
Y e & K e
R f
53 F hen vevas loasernva Bt (}7538} /g—a/j)/ men ¢f /00 s Jé‘lw(rt)
(3h oss undersah> om det $ans nyot @ sdenbstl VO

2 =y+2x = STyxtxt+ C(y)
Vg

2 X
20 —'x + C'(y)

39 = X Y

<9

53 C'(4=0 om £ oo hemservativt | ous cly) = ke
ss F sr kamerzbut med ,oorfenﬁ‘é'/ Glxiy )= yx+ X+ fe

Anm Al potenrizler Kl eft bonservahvh FUr shljer sty bae &b med en
koniten b

Anm  Nivs wvoma Al Fﬁenﬁa!en d(xny) hslles ekvipotents]hurvor.
Etenom To=F  cer pormaveltorer A dest= burvor 5 shsx ofe

Foltingoms med 3t vinkel.



> Ekhrgknmlkuwor dlxy) = C

A f5 {//l'n/'é’ r

Avn  P3 eft [ibnsnde 50 <om o R
F(Xrgtz): gfng;})ﬂ' "ﬂ;(x;y;z)j ‘h (ny;Z? e 3 fonserve bid ,OS/Q?’

* k2n man visa ol om

S> Sy 2k 0 R , 2= 3F;3 , 2R =9k
o2 o X 22 2y

&
oYy 2 X
o

ExS f - J(gEﬁ"‘(*"j*E )j' t (xg+?)lk

ok = x2
=P
ofz = | VOF o e barserva vt
2 X -
Ex 6 }7-_"-'37‘?//' *(2xgi’ 1’-22)}' # (xg?f 23‘2422)//(
N — —————

ok =232=35

oY ox

3fi = ytz 36

oz (j 2 X

2f = 2xy+2 =25 VO Jeavera honservahvt

5= Ep

2% ~y'z > P=y'zx+ a(yz) ~r3d-= 2xy2+ 2= 2ug2tg,(4,2)
3 X —_— ' 93 —

Fi E
= 9, (42)= 2" g(yz)= Y+ h(2)
-7}0((3)‘:2? , h(?)zai-{'c

gXe '-xgl*lfji*Z% 231X+223+A’(2)
92 —————
£3 e Fia dif y yef om @ seden innzin

S F 3¢ honservr bt med potenfial Pluyie)s wy'zr gt s 24 C




Avs 1S3
Vi vet seden Migzre cHom ir=ir(t) , 2¢#eb, sren (elte#)

b
pereme ﬁ';e//'n_p Aven Hurmd C s» >r [Snyden 2v C= f Nl AL

2 ———

ds- La:pfa‘ngafié’lfmemle‘f

Cm kurvon representeray en hsd” med yariecsnde deastet FOFR), #=Cry 2,
5SS 5 hidens tofely massa s ff(fr) ds

C
Lﬂnm kucvinkegalen hsn reperenters) — "

3nnz b S:« messSa, 7ex /:ﬂ’d’m‘nj ]ﬂ.uwiﬁe\ynlm v &ﬂ[{/)'&nfn ‘F /§n95 jzurvan (453
kan d> oxo v2rp negrhiv

Ex F FOuy)=xty-x, Ciir=(Er)i+¢?), osts2

I =~ (Y - ¢ |
/I\ j'\ ( far) ds = JF(’Y(U)M=
L, ’ ds

T3 ; . S

"L g2 z
it 0[ (E+1) - £ (+1))] 1447 A
I

H Y 1[_ __t:fﬁ_/z] = ko)
& P

3fa



